



## Андрей, 54 года

<https://globerland.com/user/27642>

Город проживания: Италия, Сардиния

Русский - родной

Итальянский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Английский - базовый (могу общаться на общие темы)

Белорусский - свободный (свободное письменное и устное общение)

## О себе

Меня зовут Андрей, 10 лет я проживаю на Сардинии. За эти годы я не только полюбил, но и отлично изучил остров. Я являюсь лицензированным гидом на Сардинии и имею опыт работы в туризме с 2010 года. Также оказываю консьерж-услуги по бронированию отелей, аренде вилл и апартаментов, яхт и автомобилей. Для своих клиентов доступен 24 часа в сутки и 7 дней в неделю. Доверьте мне ваши заботы, а сами наслаждайтесь отдыхом! "Мой девиз - пунктуальность, быстрота решения вопроса и безупречность"!

## Услуги

Перевод письменный

Перевод устный (последовательный)

Экскурсии

## Подробное описание и стоимость услуг

1. Организация трансфера с русскоязычным сопровождающим, в том числе на автомобилях класса люкс.
2. Организация групповых и индивидуальных туров и экскурсий, включая персонализированные маршруты.
3. Предоставление услуг переводчика для устных и письменных переводов, включая легализованные переводы документов.
4. Помощь в бронировании автомобилей, самолетов, вертолетов, яхт и других видов транспорта.
5. Организация мероприятий (свадеб, дней рождения, детских мероприятий, банкетов и др.).
6. Предоставление консьерж-услуг.
7. Организация досуга:

- занятия различными видами спорта (гольф, теннис, треккинг, эндуро мотокросс);
- занятия водными видами спорта (серфинг, виндсерфинг, дайвинг, кайтсерфинг, водные лыжи, водный мотоцикл, флайборд, гребля на доске, парусный спорт, снорклинг, вейкборд);
- различные виды рыбалки (дрифт, глубоководная и верховодная рыбалка, рыбалка с берега и в открытом море);
- для детей (посещение аквапарков, аквариумов, охота на дельфинов);
- курсы иностранного языка;
- посещение СПА и салонов красоты, услуги парикмахера, визажиста;
- организация фотосессий;
- бронирование мест в ресторанах, агротуристических комплексах и ночных клубах;
- посещение магазинов и рынков, организация шоппинга;
- посещения концертов, летних фестивалей и праздников, дискотек и диско-баров;
- уникальные предложения, такие как катание на лошадях с купанием в море, отдых на закрытом пляже с романтическим ужином, ужин на борту яхты, кулинарный мастер-класса.

8. Ассистенция клиентам (во время шоппинга, при посещении врача и т.д.)

9. Организация V.I.P.-сервиса для обеспечения отдыха класса люкс для самых взыскательных клиентов.

## Туристические услуги

### 1. Коста Смеральда: обзорная экскурсия по Изумрудному побережью;

Чтобы понять, почему именно Сардиния привлекает большое количество обеспеченных туристов со всех стран мира, вам следует отправиться на обзорную экскурсию по Коста Смеральда и лично убедиться в уникальности этого места. Займет экскурсия всего полдня, зато она, несомненно, доставит вам удовольствие. Проехав по панорамным местам вдоль побережья, вы сможете насладиться великолепными пейзажами с морем изумрудного цвета и причудливыми гранитными скалами. Поражает здесь также и количество яхт различных моделей и размеров. А в зелени средиземноморской растительности, то там, то тут, утопают виллы богатейших людей, таких как Сильвио Берлускони, Роман Абрамович, Алишер Усманов и многие другие.

Сердцем Коста Смеральда является городок Порто Черво. Совершенно удивительным образом здесь сочетается несочетаемое: с виду совершенно простые мазанки в средиземноморском стиле приютили бутики известных дорогих брендов, таких как Gucci, Valentino, Versace, Dolce&Gabbana и многие другие. В пристани Порто Черво расположен роскошный яхт-клуб, где сегодня швартуют свои «корабельные шедевры» олигархи. Ну а в сентябре каждого года здесь организуют парусную регату Maxi Yacht Rolex Cup, которая делает городок еще красивее. Также в Порто Черво расположена прелестная церквушка Стелла Марис, хранящая ценную картину Мадонны руки Эль Греко. Кроме этого, вы увидите один из известнейших гольф-клубов, а также самый дорогой отель Кала ди Вольпе, где снимался фильм «Шпион, который меня любил». Затем мы с вами немного углубимся в историю острова и посетим древние гробницы гигантов и нураге, представляющие собой каменные сооружения в виде башен.

Приятной финальной ноткой нашего небольшого путешествия станет посещение винодельни в районе города Арцакена. Опытный гид расскажет вам о вине, этапах его производства, критериях для сертификации, и предложит лично продегустировать лучшие образцы. По желанию дегустацию можно превратить в небольшой ланч с сардинскими закусками.

### 2. Бонифачо, Корсика (Франция): на родине Наполеона;

Отдыхая на севере Сардинии, вы имеете уникальную возможность побывать также и во Франции, ведь французский остров Корсика расположен всего в 12 км от сардинского побережья. Отплыв из порта Санта Тереза ди Галлура, через час вы окажетесь в уютном городке Бонифачо.

Уже сойдя с парома, вы окунетесь в романтическую атмосферу Франции. Сперва вас ждет приятная пешая прогулка вдоль набережной Компарети, во время которой наш гид расскажет захватывающие истории и легенды острова, а затем туристический паровозик доставит вас прямо в центр старинного городка. Бонифачо расположен на высоте 60 метров над уровнем моря, поэтому отсюда открываются захватывающие виды на горы, море, соседние островки и, конечно же, на Сардинию. Сам же городок поражает своей красотой и средневековой стариной. Его узкие улочки выводят вас на площади с огромными костелами, затем, сворачивая, прямо к местным достопримечательностям, связанным с именами известных во всем мире личностей, таких как император Карл V, король Альфонсо Арагонский и, естественно, Наполеон Бонапарт. Последний родился всего в 120 км отсюда, в столице Корсики – городе Аяччо. Нельзя пропустить и другую достопримечательность Бонифачо – старинное Морское кладбище, которое по праву признано одним из красивейших в Европе.

Неутомимым путешественникам также найдется, чем заняться. Если вы относитесь к таковым, то предлагаем спуститься с города прямо к морю по старинной, очень крутой лестнице, которая насчитывает 189 ступеней. Она пересекает корсиканский известняковый берег поперек и из-за этого носит название «шрам Корсики».

Ну а когда наступит долгожданное время обеда, в одном из уютных ресторанчиков Бонифачо вы можете побаловать себя свежайшими устрицами под бокал французского вина. Если же вы захотите отведать шедевры корсиканской кухни, то мы рекомендуем вам фаршированные баклажаны по-бонифачийски с бокалом каштанового пива.

### 3. Ла-Маддалена и Капрера;

Архипелаг Ла-Маддалена насчитывает более 50 островов. Знаменит он тем, что до 2008 года на одном из его островков – Санто-Стефано – располагалась военно-морская база НАТО, на которой базировались атомные

подводные лодки США. Из всех островов архипелага лишь один обитаем. Именно на него и можно добраться на пароме из города Палау. Паромная переправа займет всего 20 минут – и вы окажетесь на другом острове. Город Ла-Маддалена может похвастаться своей уникальной архитектурой, уютными ресторанчиками и особой притягательной атмосферой. Не даром его называют «маленьким Парижем».

После обзорной экскурсии по Ла-Маддалена в самую пору отправиться на еще один остров – Капрера. Добраться до него можно прямо на автомобиле по мосту. Капрера знаменит тем, что на нем провел последние годы своей жизни величайший итальянский полководец Джузеппе Гарибальди, здесь же он и был похоронен. Вы посетите дом-музей Гарибальди, где гид расскажет вам о великом полководце, его жизни и семье. Для любителей активного отдыха мы советуем также подняться на гору Теялоне. Ее высота достигает 212 метров, а подъем займет около 20 минут, но зато перед вами откроется завораживающая взгяд панорама на архипелаг, Сардинию и Корсику.

После этого идеальным решением будет отправиться на один из пляжей Маддалены. Даже в ветреную погоду здесь можно найти пляжи в укромных местах острова. Вода у берегов кристально чистая и имеет удивительный цвет, который меняется от бирюзового к темно-зеленому. Помимо этого, территория архипелага является национальным парком, поэтому находится под постоянным контролем. Здесь много морских птиц: чаек, бакланов и сапсанов. Рыбная ловля ограничена, и поэтому вода изобилует рыбой различных видов. Ну а в обеденное время вы сможете отправиться в один из ресторанов Ла-Маддалены, где вам приготовят вкуснейшие блюда из морепродуктов или же свежую рыбу.

4. Морская прогулка на моторном катере по архипелагу Ла Маддалена и по французским островам с остановкой в Бонифачо (Корсика);

Если вы устали от зноя жарких летних дней, то самое время отправиться на морскую прогулку на яхте. Легкое покачивание, красивейшее море за бортом и свежий морской бриз принесут вам незабываемые ощущения и приятные эмоции. Вы увидите, как сказочно меняется цвет моря: от нежно-лазурного до темно-синего, искупаетесь в открытом море и позагораете на одном из чистейших пляжей необитаемых островков.

Морская прогулка проводится на удобном современном катере Azimut 39 длиной 12 м, вмещающем на своем борту до 10 чел. На катере имеется флайбридж, что сделает ваше путешествие еще более приятным.

Маршрут может быть разработан индивидуально, согласно ваших предпочтений. Среди классических маршрутов: морская прогулка по островам архипелага Ла Маддалена, на остров Таволара и острова Французского архипелага.

Во время прогулки вы сможете пообедать в одном из ресторанов с морской кухней или же заказать обед прямо на борт.

5. Альгеро, мыс Капо Качча и мистические гроты Нептуна;

Альгеро – крупный город, расположенный на западном побережье Сардинии. Он популярен среди туристов из-за своей восхитительной архитектуры. Альгеро имеет несколько имен. Первым – «маленькая Барселона» - город обязан эпохе правления испанцев, от которых местные жители переняли культуру, традиции и язык. И вправду, даже названия улиц здесь указаны на каталонском. Второе название – «город света» - из-за белых стен домов. И третье – «коралловый город». «Живые камни», которые добывают в районе Альгеро, являются одними из самых ценных, благодаря их высокому качеству и интенсивной красной окраске. Ну а магазины с коралловыми украшениями вам встретятся буквально на каждом шагу.

Прежде чем ознакомиться с центром Альгеро, вы посетите знаменитые гроты Нептуна, куда можно отправиться, по вашему желанию, на катере или на автомобиле. Катер вас доставит к Охотничьему мысу и вы высадитесь прямо у грот. В случае, если вы поедите на автомобиле, вам необходимо будет спуститься к гротам по лестнице. Зато виды здесь открываются великолепные. Сами же гроты представляют собой сеть коридоров, украшенных сталактитами и сталагмитами. Во время посещения грот вас будет сопровождать профессиональный гид, который расскажет вам много интересного о происхождении и развитии этого места.

Затем вы вернетесь в центр Альгеро на пешеходную экскурсию по городу. Вам, несомненно, понравятся его узкие улочки и красивые дворцы, церкви с пестрыми куполами и старинные башни с панорамными площадками. В свободное время вы можете отправиться на прогулку вдоль побережья или же на шопинг. Мы советуем вам посетить бутик модельера Антонио Марраса, который родился и вырос в Альгеро, а затем прославился на весь мир, благодаря своему таланту. Пообедать вы сможете в одном из ресторанов Альгеро, где вам приготовят вкуснейшие блюда на основе рыбы и морепродуктов.

#### 6. Темпио Паусания и Аджус: знакомство с пробковым производством;

Для того, чтобы ощутить жизнь сардов и увидеть остров изнутри, мы предлагаем вам немного углубиться в центр Сардинии и отправиться в Темпио Паусания, который славится своими карнавалами, проходящими здесь в феврале. Ну а летом он представляет собой очень милый городок с узкими улочками, вдоль которых теснятся невысокие домики из гранита, широкими площадями и большим количеством церквей.

Само название города – Темпио – так и переводится с итальянского – «храм». Дорога до Темпио от знаменитой Коста Смеральда займет всего около часа, а по пути вы посетите еще одно красивейшее место – сад с тысячелетними оливковыми деревьями. Самое старое дерево достигает 12 метров по окружности и имеет возраст более 3000 лет. Также в Темпио вы познакомитесь с гончарным производством Сардинии и сможете не только приобрести памятные сувениры, но и сделать их собственноручно. Кроме того, вы постигнете секреты производства пробки и узнаете, насколько широко ее применение. Еще на подъезде к городу видны заводы, на которых обрабатывают кору пробкового дуба, а в самом Темпио сможете зайти в один необычный магазин, в котором увидите, как кору применяют при пошиве одежды.

Затем вы совершите путешествие во времени на 3500 лет назад и увидите мистические каменные сооружения в виде башен – нураге, а наш гид расскажет вам, для чего они могли служить. На обед мы предлагаем вам отправиться на усадьбу знаменитого итальянского певца Фабрицио ди Андре, где вы сможете попробовать блюда местной галлуэзской кухни. После обеда посетите еще один город – Аджус, в котором расположен музей бандитизма. Здесь вам расскажут истории, от которых кровь стынет в жилах. Другой музей – этнографический. Посетив его, вы окупаетесь в быт сардов, увидите, как устроены их дома, а также в каких ремеслах они преуспели. А неподалеку от центра Аджуса расположено очень романтическое место – небольшое озерцо, на островках которого греются на солнышке утки и черепахи.

#### 7. Кастельсардо и термальные источники Кастельдорья;

Первой остановкой во время нашего увлекательного путешествия в Кастельсардо станут термы Кастельдорья. Вода в здешних источниках обладает ценными антисептическими, противовоспалительными и противоотечными свойствами, во многом благодаря их вулканическому происхождению. В некоторых местах имеется доступ к лечебной грязи, поэтому, если вы хотите улучшить свое самочувствие, можете воспользоваться этой уникальной возможностью и искупаться в лечебных водах.

После этого вы напрямую отправитесь к самой знаменитой достопримечательности окрестностей Кастельсардо – Гротта делль'Элефанте, созданная природой каменная статуя слона, хранящая в себе древнейшие могилы Домус де Джанас. Слон, высотой почти 2 метра, стоит прямо у дороги, приветствуя проезжающих туристов. После этого вы отправитесь в сам Кастельсардо, город, который возвышается над морем на каменистом мысе в заливе Азинара. Он расположен у подножья средневековой крепости, построенной на скале. Кастельсардо по праву считается одним из самых красивых городов всего Средиземноморья. Городок привлекает туристов древней архитектурой, гостеприимными ресторанчиками и сувенирными лавками. Кастельсардо известен на весь мир своим производством плетеных корзин. Вдоль узких улочек города в открытых дверях домов вы увидите сардинских старушек, плетущих разноцветные соломенные корзины и предлагающих их на продажу. Также вы подниметесь к старинному замку, ранее принадлежавшему генуэзской семье Дориа, а наш гид расскажет вам его историю. Сегодня в стенах замка расположен музей плетеных изделий. Отсюда с панорамных площадок открываются чудесные виды на море и город.

Пообедать вы сможете в одном из ресторанчиков города, которые отличаются исключительной кухней. Типичные блюда этой местности – это блюда на основе рыбы и морепродуктов, в частности лангуст или омар. Советуем также продегустировать вино из городка Бадези, расположенного неподалеку. Эти вина славятся на весь остров не только своим отменным качеством, но и крепостью.

#### 8. Барабаджия – дикий район Сардинии. Гроты Буэ-Марино;

Если вы отдыхаете на Сардинии с детьми, то идеальным решением будет отправиться на экскурсию в Барбаджию. Вас и ваших маленьких путешественников ожидает много приятных сюрпризов. Сперва вы отправитесь в городок Кала Гононе, а по дороге наш гид расскажет вам о Сардинии в целом и непосредственно о Барбаджии – самом «диком» регионе острова, который отличается своими великолепными горными пейзажами. Горы здесь имеют серебряный цвет и напоминают халву. Сам же Кала Гононе расположен на берегу залива Орозеи и является местом, которое ежегодно посещается большим количеством туристов.

С Кала Гононе вы совершите небольшое морское путешествие на катере, который доставит вас напрямую к пещерам

Буэ-Марино. Долгое время они служили пристанищем для тюлений-монахов, которые здесь производили на свет свое потомство. Именно этим животным пещеры обязаны своим названием. Вместе с гидом-спелеологом вы на километр углубитесь в пещеру, где сможете полюбоваться на прекрасные сталактиты и сталагмиты, а также почерпнете много новой информации о том, как образуются эти прекрасные естественные сооружения. После этого вы сможете позагорать на одном из лучших пляжей восточной Сардинии и искупаться в море с чистой водой.

Вернувшись в Кала Гононе, вы посетите один из лучших на острове аквариумов, где познакомитесь с ихтиофауной Тирренского моря. В огромных аквариумах живут рыбы различных цветов и размеров. Здесь вы даже увидите настоящую акулу. На обед вы отправитесь в лучший агротуристический комплекс на Сардинии – Су-Гологоне. Здесь вы попробуете традиционные блюда острова, главным из которых является приготовленный на вертеле молочный поросенок. Сам же комплекс представляет собой музей под открытым небом, где вы увидите, как пекут сардинский хлеб, узнаете о местных промыслах, прогуляетесь по аллее, вдоль которой растут ароматные травы, часто используемые при приготовлении блюд.

Затем вы сможете насладиться аперетивом в тени эвкалиптов на одной из уединенных террас Су-Гологоне, или же отправитесь на прогулку к самому большому на Сардинии карстовому источнику. В это время ваши дети могут развлечься, занявшись рисованием или лепкой.

#### 9. Морская рыбалка;

Если Вы любитель рыбалки, то не стоит отказывать себе в удовольствии заняться своим любимым делом на отдыхе на Сардинии. На специально оборудованном судне с опытным шкипером Вы можете порыбачить в водах Тирренского моря. Вы не только займетесь любимым делом, но еще и сможете насладиться великолепными морскими пейзажами с борта судна.

Отправление: Санта Тереза ди Галлура, Палау / Порто Рафаэль.

Отправление с отеля: 5:30 или 7:00 / 7:30 в зависимости от вида рыбалки и по желанию клиента.

Возвращение: 15:30 / 16:00.

Выбор видов рыбалки достаточно велик:

- Рыбалка с берега
- Профессиональная рыбалка
- Дрифтинг на тунца и т.д.

#### 10. Оргозоло и обед у сардинских пастухов.

Барбаджиа расположена в самом сердце Сардинии и окружена массивными горами Дженнардженту. Здесь находится самая высокая точка острова – гора Ла Мармора (1,834 м над уровнем моря). Люди здесь живут согласно старым сардинским традициям. Местные жители занимаются сельским хозяйством, производством домашнего вина, оливкового масла, хлеба. Именно Барбаджиа является родиной знаменитого хлеба каразау.

Во время нашей поездки мы посетим город Олиена, расположенный у подножия холма Монте Коррази, затем доберемся до знаменитого своими карнавалами города Мамояда. Здесь побываем в Музее масок, где собраны карнавальные костюмы всех регионов Средиземноморья. Затем мы отправимся в живописный район Супрамонте – город Оргозоло, где наш гид покажет вам удивительные фрески, расположенные на стенах каждого дома в центре города. Вы также услышите истории о местной преступности. В этом городе родился Грациано Мазина, известный бандит, который на протяжении многих лет скрывался в горах Тискали. Ренато Сору, губернатор Сардинии, основатель итальянской интернет-компании Тискали, назвал ее по имени пещеры на вершине горы. Здесь древние жители Сардинии скрывались от своих врагов. Первый рекламный слоган гласил: Тискали – новый способ общения с землей молчания.

Оргозоло богат археологическими памятниками. Здесь расположено три Домус де Янас и около 32 нураге. После посещения деревни мы отправимся на ужин с пастухами, во время которого вы сможете отведать сардинскую колбасу, сыр пекорино, приготовленное овечье мясо, и все это с красным вином Непенте из Ольены.

## Образование

Высшее образование.

Лицензированный гид

## Опыт работы

Опыт работы с 2010 года.

## Дополнительно

- Лицензия гида
- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/27642>

